LE REVEIL MUSICAL de BAILLEUL SIRE BERTHOULT

Fondé en 1897

Autorisation de captation et diffusion d'image et de voix pour l'année 2023-2024

Je soussigné en tant que membre majeur du	Réveil Musical,
NOM :	Prénom :
Ou, je soussigné en tant que parent/tuteur lé	égal de l'enfant mineur membre du Réveil Musical
Nom du parent/tuteur :	
Nom(s) et prénom(s) de l'enfant(s) :	
Adresse :	
Code Postal :	Ville :
Téléphone :///	Email :

Autorise ou n'autorise pas gracieusement le Réveil Musical de Bailleul Sire Berthoult :

- A me filmer/me photographier
- A filmer/photographier mon (mes) enfant(s)
- A effectuer un montage, reproduire et diffuser ces images/enregistrements lors de projections à but non lucratif
- A publier ces images/voix sur le web et réseaux sociaux ou sur toute sorte de document (plaquette de l'association ou tout document de communication, exposition liée à une manifestation de l'association)
- A les graver sur DVD, à les sauvegarder sur une clé USB ou un disque dur

Je peux me rétracter à tout moment, sur simple demande écrite à l'intention de la Présidente du Réveil Musical.

LE REVEIL MUSICAL de BAILLEUL SIRE BERTHOULT



Fondé en 1897

Je m'engage à ne pas tenir responsable, la personne, la structure précitée ainsi que toutes les personnes agissant avec la permission de la Présidente du Réveil Musical pour ce qui relève de la possibilité d'un changement de cadrage, de couleur et de densité qui pourrait survenir lors de la reproduction.

Le	à
Signature pré	dée de la mention « lu et approuvé-bon pour accord »

6